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1. EΙΣΑΓΩΓΗ 

Η Ανώνυμη Εταιρεία “ΠΑΥΛΟΣ ΑΡΝΑΟΥΤΗΣ Α.Ε. ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ - ΙΑΤΡΙΚΑ - ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΑ 

ΠΡΟΪΟΝΤΑ”, εφεξής “η εταιρεία” πιστεύει και προωθεί ότι κάθε μορφή επιχειρηματικότητας 

οφείλει να διέπεται από το ήθος και τις αρχές που εγγυώνται την συνεχή σύμπλευσή της με την 

Κοινωνία, τους πελάτες της, τους προμηθευτές / συνεργάτες της, τους εργαζομένους της και το 

περιβάλλον. Η αρχή της ακεραιότητας κατά την υλοποίηση των συναλλαγών της εταιρείας με όλα 

τα ενδιαφερόμενα μέρη της (πελάτες, εργαζόμενους, δημόσιο, ανεξάρτητες αρχές, προμηθευτές 

/ συνεργάτες κ.ά.) είναι αναπόσπαστο κομμάτι της νοοτροπίας της. 

Η εταιρεία τηρεί έναν Κώδικα Επαγγελματικής Δεοντολογίας, καθώς επίσης και υπεύθυνες 

πολιτικές και διαδικασίες, οι οποίες χαρακτηρίζουν τις καθημερινές της πρακτικές. 

Ο στόχος του παρόντος κειμένου είναι να αποτελέσει μια δέσμη κατευθυντήριων οδηγιών προς 

τους βασικούς προμηθευτές /συνεργάτες της.  

Η εταιρεία απαιτεί τη συμμόρφωση των προμηθευτών / συνεργατών της με τον παρόντα Κώδικα. 

 

2. Η ΣΧΕΣΗ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΜΕ ΑΛΛΕΣ ΣΥΜΒΑΤΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

• Οι διατάξεις του παρόντος Κώδικα αποτελούν κατευθυντήριες οδηγίες για την 

επιχειρηματική συμπεριφορά και πρέπει να θεωρούνται ως συμπλήρωμα των συμβάσεων 

που υπογράφονται μεταξύ της εταιρείας και του προμηθευτή / συνεργάτη. 

• Στην περίπτωση που μια συγκεκριμένη σύμβαση είναι αυστηρότερη από τον εν λόγω 

Κώδικα, τότε ο προμηθευτής /συνεργάτης θα πρέπει να ακολουθήσει την εφαρμογή των 

αυστηρότερων απαιτήσεων της σύμβασης. 

• Οι υποχρεώσεις των προμηθευτών / συνεργατών που καθορίζονται στο παρόν έγγραφο 

είναι εκτελεστές μέσω σύμβασης εντός των ορίων της έννομης σχέσης που δημιουργήθηκε 

μεταξύ των προμηθευτών / συνεργατών και της εταιρείας. 
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3. ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑ & ΑΚΕΡΑΙΟΤΗΤΑ 

3.1 Ενίσχυση της Διαφάνειας 

Οι προμηθευτές / συνεργάτες της εταιρείας δεσμεύονται να διασφαλίζουν και να τηρούν τα 

υψηλότερα δυνατά πρότυπα ακεραιότητας σε όλες τις επιχειρηματικές τους συναλλαγές. Θα 

πρέπει να διαθέτουν και να είναι σε θέση να εφαρμόσουν πολιτική μηδενικής ανοχής σε συνθήκες 

ή περιστατικά που αφορούν σε οποιαδήποτε μορφή δωροδοκίας, διαφθοράς, εκβιασμού και 

κατάχρησης στο πλαίσιο της δραστηριότητάς τους. Οι προμηθευτές / συνεργάτες της εταιρείας 

δεν θα πρέπει να προσφέρουν ή να αποδέχονται δώρα ή πληρωμές διευκόλυνσης ή άλλες 

αθέμιτες πληρωμές, όπως επίσης, δεν θα πρέπει να παρέχουν οποιοδήποτε είδος ψυχαγωγίας ή 

δώρα σε πρόσωπα σε θέσεις ευθύνης, πολιτικά πρόσωπα ή πρόσωπα με τα οποία 

συναλλάσσονται ή οποιαδήποτε άμεση ή έμμεση πολιτική συνεισφορά ή δαπάνη για την 

εξασφάλιση αθέμιτου πλεονεκτήματος για την εταιρεία. Επίσης, θα πρέπει να διασφαλίζουν ότι 

συμμορφώνονται με τους ισχύοντες εθνικούς κανονισμούς και νόμους και τις διεθνείς συμβάσεις 

κατά της διαφθοράς, όπως εκάστοτε ισχύει και στο βαθμό που οι εν λόγω διατάξεις ισχύουν για 

τη σχέση τους με την εταιρεία.  

Τέλος, η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να διακόψει οποιαδήποτε μορφή συνεργασίας με 

προμηθευτή ή συνεργάτη της σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι αδυνατεί να συμμορφωθεί με 

την ισχύουσα νομοθεσία και τις σχετικές κανονιστικές διατάξεις κατά της διαφθοράς στις χώρες 

που δραστηριοποιείται. 

 

3.2 Θεμιτός ανταγωνισμός 

Ο θεμιτός ανταγωνισμός μεταξύ των επιχειρήσεων προάγει την οικονομική αποδοτικότητα αλλά 

και τη βιώσιμη ανάπτυξη. Οι προμηθευτές / συνεργάτες της εταιρείας δεσμεύονται να τηρούν τις 

εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις περί ανταγωνισμού στη χώρα ή τις χώρες που δραστηριοποιούνται, 

να απέχουν από αθέμιτες επιχειρηματικές πρακτικές καθώς και από οποιεσδήποτε άλλες 

ενέργειες που παρεμποδίζουν τη θεμιτή επιχειρηματική δραστηριότητα και ιδιαιτέρως όταν 

εμπλέκονται σε συναλλαγές σχετιζόμενες με την εταιρεία.  

 

3.3 Προστασία της πνευματικής ιδιοκτησίας και ιδιωτικού απορρήτου 

Οι προμηθευτές / συνεργάτες της εταιρείας δεσμεύονται για το σεβασμό των δικαιωμάτων της 

πνευματικής ιδιοκτησίας τρίτων καθώς και πληροφοριών που είναι ή συμφωνούνται ως 
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εμπιστευτικές. Επίσης, θα πρέπει να λαμβάνουν μέριμνα για την προστασία δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα σύμφωνα με το εκάστοτε ισχύον νομοθετικό πλαίσιο.  

4. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 

4.1 Νομοθετική & κανονιστική συμμόρφωση 

Οι προμηθευτές / συνεργάτες της εταιρείας θα πρέπει να είναι σε θέση να διασφαλίζουν τη 

συμμόρφωσή τους με όλες τις διεθνείς και εθνικές νομοθετικές και ρυθμιστικές απαιτήσεις και 

κανονισμούς βάσει των οποίων πρέπει να δραστηριοποιούνται. 

 

4.2 Ποιότητα και ασφάλεια παρεχόμενων προϊόντων και υπηρεσιών 

Στην εταιρεία δίνεται ιδιαίτερη έμφαση στην ποιότητα των προϊόντων, που παράγονται, και των 

υπηρεσιών, που παρέχονται. Μέριμνα της εταιρείας αποτελεί η διασφάλιση ότι όλα τα προϊόντα 

και οι υπηρεσίες που παράγονται / παρέχονται από τους προμηθευτές / συνεργάτες της θα 

πληρούν τις καθορισμένες από το  εκάστοτε ισχύον νομοθετικό πλαίσιο προδιαγραφές, αλλά και 

τις προσδοκίες των τελικών πελατών. Οι προμηθευτές / συνεργάτες της εταιρείας δεσμεύονται, 

στις σχέσεις τους με την τελευταία, να πληρούν τις γενικά αναγνωρισμένες, σύμφωνα με τη διεθνή 

και εθνική νομοθεσία, αλλά και τις συμφωνημένες απαιτήσεις ποιότητας και ασφάλειας στη 

διαδικασία παροχής προϊόντων και παροχής υπηρεσιών. 

 

4.3 Εκτίμηση & διαχείριση κινδύνων 

Οι προμηθευτές / συνεργάτες της εταιρείας δεσμεύονται στην εφαρμογή διαδικασιών και 

ανάλογων μηχανισμών για την εκτίμηση, τον προσδιορισμό, την καταγραφή και τη διαχείριση 

κινδύνων σε όλους τους τομείς που καλύπτονται από τον παρόντα Κώδικα Δεοντολογίας 

Προμηθευτών / Συνεργατών αλλά και σχετικά με όλες τις διατάξεις  του εκάστοτε ισχύοντος 

νομοθετικού πλαισίου . 

 

4.4 Σύγκρουση συμφερόντων 

Οι προμηθευτές / συνεργάτες της εταιρείας δεσμεύονται να αποφεύγουν οποιαδήποτε συνθήκη 

ή κατάσταση που μπορεί να εμφανιστεί και να χαρακτηριστεί ως σύγκρουση συμφερόντων. Στην 

κατεύθυνση αυτή δεσμεύονται να γνωστοποιούν στην εταιρεία, τις περιπτώσεις εκείνες όπου 
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οποιοσδήποτε εργαζόμενος ή άλλος συνεργάτης τους έχει ή μπορεί να έχει οποιασδήποτε φύσης 

σύγκρουση συμφερόντων. 

4.5 Διατήρηση εγγράφων & αρχείων 

Οι προμηθευτές / συνεργάτες της εταιρείας οφείλουν να διατηρούν ενημερωμένα τα αρχεία τους 

αναφορικά με τα έγγραφα που αφορούν τόσο στις άδειες της επιχειρηματικής τους 

δραστηριότητας όσο και στις άδειες που απαιτούνται για την ορθή εκτέλεση του έργου ή της 

υπηρεσίας που έχουν αναλάβει σε σχέση με την εταιρεία, όπως απαιτείται  σύμφωνα με το 

εκάστοτε ισχύον νομοθετικό πλαίσιο.  


